

2025年1月24日 星期五 编辑:闫鸿飞 校对:丰雁 版式:夏鹏

## 新春走基层

节前关爱暖人心

## 节前走访献爱心 进村入户送祝福

本报讯(记者 崔敬)1月22日,封丘县市场监管局党组书记、局长李东升带队深入封丘县居厢镇河西村、桑村,尹岗镇西赵岗村、张王庄村4个定点帮扶村开展走访慰问监测户活动,确保结对帮扶监测户度过一个温

暖、祥和的春节。

当日,在西赵岗村村民赵卫强的家中,李东升一行为孩子们发放了新年红包,送上了新棉衣,叮嘱他们天冷注意防寒保暖和居家取暖安全,并送上大米、面、食用油、糖果等慰问品

和1000元慰问金。

此次慰问活动共计走访监测户35户,有效拉近了帮扶干部与帮扶对象之间、驻村帮扶单位与定点帮扶村困难群众之间的距离,切实提升了困难群众获得感、幸福感、安全感。

蛇年启新程 慰问暖侨心  
封丘县侨联  
开展新春慰问活动

工作人员为侨界人士(右)送上春联

本报讯(记者 崔敬)1月21日,封丘县侨联组织开展了新春慰问活动,为广大侨胞侨眷送去了关怀与温暖。此次活动不仅体现了政府对侨界群众的深切关心,也进一步增强了侨联组织的凝聚力和向心力。

在困难侨界群众家里,县侨联负责人与大家亲切交谈,了解他们的生活状况和身体情况,叮嘱他们有什么困难及时与侨联沟通,县侨联作为“娘家人”,愿帮助大家解决实际困难。

在归国华侨家里,县侨联工作人员向他们介绍党的侨务政策和县侨联的工作情况,听取他们对侨联工作的意见和建议。

此次新春慰问活动不仅是一次物质上的援助,更是一次心灵上的慰藉。

## 热热闹闹发年货 红红火火迎新年

本报讯(记者 张世彬)1月22日,记者获悉,为营造欢乐祥和的节日氛围,让每一名村民都能度过一个温馨、快乐的春节,新乡县大召营镇文营村精心筹备了一场春节福利发放活动,用实际行动传递着对村民的关怀与温暖。

活动当日,文营村工作人员和志愿者们早早地来到现场,他们忙碌而有序地将一袋袋面粉、一桶桶食用油等物资整齐地码放好,等待将这些满载祝福的年货送到村民手中。

上午9时许,村民们陆续来到活动现场。他们排着队,唠着家常,分

享着节日的喜悦。在发放过程中,工作人员和志愿者们分工明确、各司其职,协助村民签字确认,并主动帮忙搬运年货。现场气氛热烈而喜庆,充满了浓浓的节日氛围。

据悉,此次活动共为全村470户村民发放了面粉和食用油。

## 张庄社区开展新春慰问活动

本报讯(记者 陈曙光)1月22日,红旗区渠东街道张庄社区联合市直机关医院开展了“情暖寒冬 爱满社区”新春慰问活动。

当日下午,张庄社区工作人员与市直机关医院的医护人员组成慰问小组,先后到残疾人、高龄老人和

困难户家中慰问。每到一户人家,医护人员都仔细为他们测量血压,耐心解答关于健康方面的问题,并给予专业的健康指导。社区工作人员则将饱含祝福的春联及棉被送到他们手中,亲切地询问他们的生活状况和需求,倾听他们的心声。随

后,慰问小组又对20名环卫工人进行了慰问。

此次活动,不仅为残疾人、高龄老人、困难家庭以及环卫工人送去了生活必需品和健康关怀,更传递了浓浓的新春祝福,让他们在寒冬感受到了温暖。

义写春联送祝福

情系乡村  
新春送福

书法家为村民写“福”字

本报讯(记者 李蕊)1月22日,在卫辉市孙杏村镇王奎屯村,市硬笔书协开展了“到人民中去”送福迎春文艺志愿服务活动。

当日上午9时许,6名书法家早早驱车来到王奎屯村,挥毫泼墨书写寓意吉祥如意、歌颂幸福生活的春联。村民拿着墨香四溢的春联,高兴不已。当日,书法家共书写春联近千副。

据了解,连日来,市硬笔书协30多名书法家分别走进新乡县、卫辉市等村庄(社区)开展义写春联送祝福活动,把书法文化送到千家万户。近年来,市硬笔书协为进一步弘扬中华优秀传统文化,持续推进以传承书法为主题的文艺志愿服务活动,每逢春节前夕,就会开展“进机关、进企业、进社区”迎新春送万福志愿服务等活动。

## 挥毫送春联 墨香添年味

1月23日,牧野区大里村村委会联合祥智爱心团队邀请了我市20名书法志愿者,为村民义写春联,并送上新春的祝福。当日,中国好人孔祥卫、河南好人贵素云、祥智爱心团队负责人刘智祥为参与者准备了大锅菜,祥智爱心团队的志愿者提供了暖心服务。

记者 刘志松 摄影报道



## 墨香四溢迎新春 义写春联送祝福

为进一步弘扬传承中华优秀传统文化,丰富群众的精神文化生活,1月22日,红旗区西街街道曙光社区新时代文明实践站组织开展了“墨香四溢迎新春 义写春联送祝福”活动。

记者 陈曙光 摄影报道

